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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
 

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται να γίνει επισκευή και αναδιαμόρφωση κτιρίου 
που ανήκει στον Αγροτικό Ελαιοκομικό Συνεταιρισμό Αργυράδων και παραχωρήθηκε στην 
Ελληνική Αστυνομία (υπ’αριθμ. έγγραφο 34/30-05-2017 του διοικητικού συμβουλίου του 
Συνεταιρισμού) με σκοπό την στέγαση των υπηρεσιών του τμήματος της Νότιας Κέρκυρας 
που δημιουργήθηκε με τις διατάξεις του Π.Δ. 7/2017, ύστερα από τη συγχώνευση των 
Αστυνομικών Τμημάτων Αχιλλείων και Λευκίμμης. Πρόκειται για ισόγειο πλακοσκεπές 
κτίριο, επιφάνειας 300m2 περίπου με φέροντα οργανισμό από οπλισμένο σκυρόδεμα και 
πλήρωση περιμετρικής τοιχοποιίας από τσιμεντόπλινθους. 

Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν θα περιλαμβάνουν τη διαμόρφωση 
γραφειακών χώρων, την επισκευή και αποκατάσταση ορισμένων υφιστάμενων επιφανειών, 
την κατασκευή ξύλινης στέγης, κατασκευή χώρων κράτησης και νέων 
ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, όπως φαίνεται και στα σχέδια της μελέτης, ώστε 
το κτίριο να καταστεί λειτουργικό για τη στέγαση των υπηρεσιών του Τμήματος Νότιας 
Κέρκυρας. 

Η κατασκευή των κρατητηρίων και των μεταλλικών κλινών θα γίνουν σύμφωνα με τις 
προϋποθέσεις των τεχνικών προδιαγραφών της Ελληνικής Αστυνομίας και τα Σχέδια της 
μελέτης. Οι εργασίες που θα εκτελεστούν θα πληρούν τις προδιαγραφές που 
περιγράφονται στα υπ’αριθμ. 8038/23/22 από 7/10/2005 έγγραφο Δ/νσης Τεχνικών/ΑΕΑ 
και 8028/3/14 από 9/10/2012 έγγραφο Δ/νσης Τεχνικών/ΑΕΑ, τα οποία επισυνάπτονται 
στην παρούσα μελέτη. 

 

Α. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 
Α.1. Γενικές οικοδομικές εργασίες 
 

 Θα πραγματοποιηθεί καθαίρεση υφιστάμενων τοιχοποιιών για τις ανάγκες της 
χωροθέτησης σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης. 

 Αποξήλωση των εξωτερικών κουφωμάτων και αντικατάσταση αυτών με νέα κουφώματα 
αλουμινίου με κατάλληλη προσαρμογή των ανοιγμάτων (λόγω παλαιότητας αυτών αλλά 
και λόγω της νέας διαμερισματοποίησης που προτείνεται). 

 Καθαίρεση των εσωτερικών ξύλινων θυρών καθώς και των εξωτερικών θυρών 
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αλουμινίου σύμφωνα με τα Σχέδια της μελέτης. 

 Κατασκευή νέων τοίχων από γυψοσανίδα (για τους γραφειακούς χώρους). Η κατασκευή 
του μεταλλικού σκελετού θα πραγματοποιηθεί μέχρι την οροφή. Η επένδυση με 
γυψοσανίδα θα πραγματοποιηθεί μέχρι ύψους 3,20m (έως το ύψος της ψευδοροφής). 

 Κατασκευή τοιχοποιίας από οπτοπλινθοδομή στους χώρους των αποθηκών (για την 
αποθήκη οπλισμού Δ΄17). Η κατασκευή της θα πραγματοποιηθεί μέχρι την οροφή. 

 Τοποθέτηση ξύλινων θυρών στους νέους γραφειακούς χώρους καθώς και μεταλλικής 
θύρας πυρασφάλειας στην αποθήκη οπλισμού, σύμφωνα με τα Σχέδια της μελέτης. Σε 
ορισμένα σημεία των εσωτερικών διαδρόμων θα τοποθετηθούν επίσης κουφώματα 
αλουμινίου (συρόμενα δίφυλλα υαλοστάσια αλουμινίου) για τον φυσικό φωτισμό του 
διαδρόμου. 

 Κατασκευή εξωτερικής θερμομόνωσης (κέλυφος) στην εξωτερική τοιχοποιία με πλάκες 
από αφρώδη εξηλασμένη πολυστερίνη πάχους 5εκ. και ενίσχυση με υαλόπλεγμα. 

 Επίχριση των νέων εσωτερικών τοιχοποιιών μέχρι ύψους 3,20m καθώς και ορισμένων 
υφιστάμενων επιφανειών που δεν έχουν επιχριστεί και ενίσχυση τους με συνθετικό 
πλέγμα. Επίχριση των εξωτερικών τοιχοποιιών που δεν έχουν επιχριστεί και όπου αλλού 
απαιτηθεί (σποραδικά). 

 Κατασκευή ψευδοροφής από πλάκες ορυκτών ινών σε όλους τους χώρους εκτός των 
κρατητηρίων σε ύψος 3,20m από το δάπεδο. 

 Τοποθέτηση νέων κεραμικών πλακιδίων δαπέδων σύμφωνα με την μελέτη. 

 Τοποθέτηση μεταλλικών κιγκλιδωμάτων απλού σχεδίου στην εξωτερική παρειά 
κουφωμάτων σύμφωνα με την μελέτη για λόγους ασφαλείας, καθώς και χρωματισμός 
αυτών.  

 Χρωματισμός όλων των εσωτερικών και εξωτερικών επιφανειών του κτιρίου. 

 Κατασκευή μιας εσωτερικής σκάλας καθώς και ενός σκαλοπατιού από οπλισμένο 
σκυρόδεμα σε θέσεις που υποδεικνύονται στα σχέδια της μελέτης λόγω υψομετρικών 
διαφορών και επένδυση αυτών με πλακίδια. 

 Αποκατάσταση στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος (πλάκα, δοκάρια) όπου απαιτείται. 

 Κατασκευή ξύλινης στέγης, επίστρωση αυτής με ελαστομερή υδρατμοπερατή μεμβράνη 
και επιστέγαση με ρωμαϊκά κεραμίδια. Ο Ανάδοχος είναι υπεύθυνος για την κατασκευή 
της στέγης  έπειτα από εκπόνηση στατικής μελέτης. 

 Κατασκευή βάσης από οπλισμένο σκυρόδεμα στον περιβάλλοντα χώρο σε σημείο που 
θα υποδειχθεί από την υπηρεσία για την τοποθέτηση αλεξίσφαιρου φυλακίου 
μεταφερόμενου τύπου (σκοπιάς). 

 Κατασκευή περίφραξης ύψους 2,5μ. και τοποθέτηση δίφυλλης ανοιγόμενης θύρας 
οχημάτων σύμφωνα με τα Σχέδια της μελέτης. 

 
Α.2. Κατασκευή χώρων κράτησης: 
 

 Καθαίρεση των υφιστάμενων εξωτερικών κουφωμάτων αλουμινίου στο διάδρομο του 
χώρου κράτησης και τοποθέτηση νέων εξωτερικών κουφωμάτων αλουμινίου (φεγγίτες), 
σύμφωνα με τα Σχέδια της μελέτης. Θα γίνει αντικατάσταση των εξωτερικών 
κουφωμάτων κρατητηρίων με νέους φεγγίτες αλουμινίου (παράθυρα – φεγγίτες 
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συρόμενα επάλληλα), ενώ για την τοποθέτηση των νέων κουφωμάτων θα γίνει 
κατάλληλη προσαρμογή του ανοίγματος, ώστε οι φεγγίτες να έχουν ύψος 50cm. Στα 
παράθυρα-φεγγίτες των κρατητηρίων θα τοποθετηθεί αντί υαλοπινάκων, διαφανές 
πολυκαρβονικό φύλλο πάχους τουλάχιστον 8mm. Τα παράθυρα θα είναι χωρίς 
κλειδαριές και εξαρτήματα που να μπορούν να αποξηλωθούν. Επίσης στα νέα παράθυρα 
των κρατητηρίων θα τοποθετηθεί κιγκλίδωμα μέσα-έξω σύμφωνα με τις προδιαγραφές 
των κρατητηρίων. 

 Κατασκευή – τοποθέτηση δύο νέων θυρών εισόδου προς τους χώρους κράτησης (θύρα 
κρατητηρίων). Οι θύρες εισόδου στους χώρους κράτησης θα αποτελούνται από διπλή 
λαμαρίνα πάχους τουλάχιστον 3mm μέσα–έξω με σκελετό και κάσωμα από κοιλοδοκούς 
πάχους τουλάχιστον 3mm (περιμετρικά και επί πλέον τρεις τουλάχιστον κοιλοδοκούς 
οριζόντια), μεταλλική μπάρα με υποδοχή λουκέτου και κλειδαριά ασφαλείας τύπου 
τρίαινας, διαμόρφωση φεγγίτη ελέγχου στο πάνω μέρος των θυρών διαστάσεων περίπου 
30x40cm με κιγκλίδωμα και ανοιγόμενο ή συρόμενο πορτάκι για καλύτερη επόπτευση 
του χώρου χωρίς να απαιτείται άνοιγμα των θυρών, με ισχυρή στερέωση αυτών στην 
τοιχοποιία. 

 Νέα όψη κρατητηρίων στα νέα κελιά που θα διαμορφωθούν προς το διάδρομο 
κρατητηρίων  στο Δ΄12 με τοιχοποιία μπατική μέχρι ύψους 90 εκ. και πάχους 20 εκ. και 
από εκεί και πάνω με κιγκλίδωμα ασφαλείας σύμφωνα με τις προδιαγραφές. Νέα όψη 
κρατητηρίων στα νέα κελιά που θα διαμορφωθούν προς τους διαδρόμους κρατητηρίων  
στα Δ΄10 και Δ΄11 με τοιχοποιία δρομική μέχρι ύψους 90 εκ. και πάχους 10 εκ. και από 
εκεί και πάνω με κιγκλίδωμα ασφαλείας σύμφωνα με τις προδιαγραφές. Τα κιγκλιδώματα 
των κρατητηρίων θα κατασκευαστούν από λείες χαλύβδινες ράβδους κυκλικής μορφής, 
διαμέτρου 20-22 χιλ. ανά 10-12εκ. αντίστοιχα, περασμένες και κολλημένες σε λάμες 
40Χ15 χιλ ανά 55-60 εκ. Περιμετρικά το κιγκλίδωμα να είναι κολλημένο σε κοιλοδοκό 
(100Χ50Χ3,2mm τουλάχιστον) ή λάμα (40Χ15-10 mm) με ισχυρή στερέωση–αγκύρωση  
στους τοίχους και οροφή, που να μην επιτρέπει παλινδρόμηση.   

 Τοποθέτηση διάτρητης λαμαρίνας πάχους τουλάχιστον 1,5 mm, στα κιγκλιδώματα 
ασφαλείας της όψης των χώρων κράτησης προς τον διάδρομο, στην θύρα εισόδου 
αυτών, μέχρι ύψους 140 εκ. από το δάπεδο. Τοποθετημένη με ηλεκτροσυγκόλληση στην 
εξωτερική πλευρά των κιγκλιδωμάτων. Η λαμαρίνα θα είναι διάτρητη, οπής περίπου Φ 
6mm με απόσταση των κέντρων των οπών περίπου 12 mm. Η λαμαρίνα θα χρωματισθεί 
στο ίδιο χρώμα με τα κιγκλιδώματα.   

 Θύρα στην είσοδο των κελιών. Η θύρα εισόδου κελιού θα είναι καγκελόπορτα ασφαλείας 
(όπως το κιγκλίδωμα ασφαλείας), με μέσα άνοιγμα, τερματισμό κλεισίματος σε λάμα σε 
όλο το μήκος του κασώματος της πλευράς κλεισίματος, με τρεις (3) τουλάχιστον 
μεντεσέδες υπερβαρέως τύπου αποκλειόμενης της αφαίρεσης των πείρων. Επίσης δύο 
(2) σύρτες πάνω και κάτω με οπή και λουκέτα ασφαλείας καθώς και κλειδαριά ασφαλείας 
(τύπου τρίαινα), καλυμμένη εσωτερικά με λαμαρίνα και η κλειδαρότρυπα. Η θύρα 
εισόδου κελιού, μέχρι ύψους περίπου 150εκ. από το δάπεδο, θα επενδύεται εξωτερικά με 
λαμαρίνα κολλητή πάχους τουλάχιστον 2mm πυκνής διάτρησης. Η λαμαρίνα θα 
χρωματισθεί στο ίδιο χρώμα με τα κιγκλιδώματα. 

 Κατασκευή – τοποθέτηση κιγκλιδωμάτων εσωτερικά και εξωτερικά των παραθύρων του 
διαδρόμου κρατητηρίων, σύμφωνα με τις προδιαγραφές. Τα κιγκλιδώματα αποτελούνται 
από λείες χαλύβδινες ράβδους κυκλικής μορφής, διαμέτρου 20-22 χιλ. ανά 10-12εκ. 
αντίστοιχα, περασμένες και κολλημένες σε λάμες 40Χ15 χιλ ανά 55-60 εκ. Περιμετρικά το 
κιγκλίδωμα να είναι κολλημένο σε κοιλοδοκό (100Χ50Χ3,2mm τουλάχιστον) ή λάμα 
(40Χ15-10 mm) με ισχυρή στερέωση–αγκύρωση  στους τοίχους και οροφή, που να μην 
επιτρέπει παλινδρόμηση. 
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 Κατασκευή WC στο χώρο των κελιών, με λεκάνη τούρκικου τύπου, καζανάκι τύπου dall 
και ένα νιπτήρα. Στα κρατητήρια θα κατασκευαστούν wc σύμφωνα με την υπ’ αριθμ: 
8038/23/22-α από 31-10-2005 «Τεχνικά χαρακτηριστικά χώρων κράτησης Υπηρεσιών 
Ελληνικής Αστυνομίας» που περιλαμβάνει την κατασκευή νέου δικτύου ύδρευσης και 
αποχέτευσης, μετά προμήθειας και τοποθέτησης των ειδών υγιεινής, ειδών 
κρουνοποιείας και των υδραυλικών υποδοχέων και των εξαρτημάτων. Νιπτήρας 
πορσελάνης θα τοποθετείται με ισχυρή στερέωση στον τοίχο με χαλύβδινα μπράτσα,  
επίτοιχος αναμικτήρας νιπτήρα θερμού  - ψυχρού ύδατος με βάνες τύπου μπίλια και 
πλαστικό σιφόνι, λεκάνες ασιατικού τύπου με δοχείο πλύσεως τύπου dall, ντους τοίχου ή 
οροφής με χωνευτό χαλκοσωλήνα (όχι σπιράλ) και χωνευτούς διακόπτες κρύου – ζεστού 
νερού (βάνες μπίλιας με χειρολαβή). Στο χώρο του wc θα κατασκευαστεί σκαλί ύψους 
περίπου 5 εκ για την καλύτερη απορροή των υδάτων προς τις λεκάνες. Επίσης θα 
διαμορφωθεί κλίση στα πλακίδια δαπέδου έτσι ώστε να οδηγούν το νερό στη λεκάνη. 
Λοιπά εξαρτήματα και μέσα συνδέσεως με τα υπάρχοντα δίκτυα (φρεάτια, γωνίες, ταφ, 
μούφες, καπέλα εξαερισμού, διακόπτες, βάνες, σιφώνια, οχετοί κλπ).  

 Στα προαναφερόμενα περιλαμβάνονται, οι δοκιμές της εγκατάστασης και σύνδεση του 
δικτύου ως και οι εργασίες αποκατάστασης μερεμετιών που θα δημιουργηθούν από τις 
συνδέσεις  με τα υπάρχοντα δίκτυα του κτιρίου ως και όλες οι απαραίτητες οικοδομικές 
μικροεργασίες που απαιτούνται για την κατασκευή των εγκαταστάσεων. 

 Κατασκευή και τοποθέτηση δύο μεταλλικών θυρών wc κρατητηρίων. Η θύρα wc των 
κρατητηρίων θα είναι κατασκευασμένη από λαμαρίνα πάχους 1,0 mm και κάσωμα από 
κοιλοδοκό ορθογωνικής διατομής χαλύβδινο, με κλείθρο μπίλιας, θα έχει κενό από το 
δάπεδο 20 εκ., ύψος 1,5 μέτρο και κενό έως την οροφή του κασώματος για επιτήρηση.  

 Τοποθέτηση πλακιδίων τοίχου πορσελάνης σε ύψος μέχρι την οροφή στα νέα WC 
κρατητηρίων. 

 Τοποθέτηση πλακιδίων δαπέδου στους χώρους κράτησης και στα νέα WC κρατητηρίων. 

 Επιχρίσματα στις νέες τοιχοποιίες των κρατητηρίων και χρωματισμός. Επίσης 
επιχρίσματα στους εξωτερικούς τοίχους των κρατητηρίων με τοποθέτηση-ενίσχυση με 
πλέγμα τύπου Δάριγκ. 

 Ελαιοχρωματισμός όλων των μεταλλικών επιφανειών με αντισκωριακή βαφή. 

 
Α.3. Αναλυτική περιγραφή εργασιών ανά χώρο 
 
Στους χώρους του υπό διαμόρφωση κτιρίου θα γίνουν οι εξής εργασίες: 

 
ΧΩΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΩΝ (Σχέδιο Α01 Υπάρχουσα κατάσταση) 

Δ01 Αποξήλωση των εξωτερικών κουφωμάτων (Π01), (Π06), (Π07) και των μεταλλικών 
ρολών μήκους 3m και ύψους 2,5m. Καθαίρεση της τοιχοποιίας στο πρόχειρο wc. 
Διάνοιξη οπής στην πλευρά 3 μήκους 2,00m και ύψους 1,00m σύμφωνα με το σχέδιο 
Α02. Διάνοιξη οπής στην πλευρά 3 κάτω από το Π01 μήκους 2,00m και ύψους 1,00m 
σύμφωνα με το σχέδιο Α02. 

Δ02 Αποξήλωση της εξωτερικής μονόφυλλης θύρας αλουμινίου Θ01. Καθαίρεση της 
τοιχοποιίας από οπτοπλινθοδομή στην πλευρά 1. Διάνοιξη οπής στην πλευρά 3 
σύμφωνα με το σχέδιο Α02. 

Δ03 Καθαίρεση της θύρας στην πλευρά 2 σύμφωνα με το σχέδιο Α02. Καθαίρεση της 
τοιχοποιίας από οπτοπλινθοδομή στις πλευρές 1 και 4. Διάνοιξη οπής μήκους 1 m 
στην πλευρά 2 κάτω από το Π08 σύμφωνα με το σχέδιο Α02. Καθαίρεση των 
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κεραμικών πλακιδίων στο δάπεδο. 

Δ04 Αποξήλωση των εξωτερικών κουφωμάτων Π02, Π03, Π04 και του εσωτερικού 
κουφώματος Π08 . Αποξήλωση της εξωτερικής δίφυλλης θύρας αλουμινίου Θ02. 
Καθαίρεση της επένδυσης τοίχων από γυψοσανίδα στις πλευρές 1,2,3 και 4. Διάνοιξη 
ανοίγματος μήκους 1 m στην πλευρά 4 κάτω από το Π08 σύμφωνα με το σχέδιο Α02. 
Καθαίρεση των κεραμικών πλακιδίων στο δάπεδο στο τμήμα εκείνο που θα 
δημιουργηθούν οι χώροι Δ΄09, Δ΄10, Δ΄12. 

Δ05 Αποξήλωση του κουφώματος Π05. Αποξήλωση της εσωτερικής ξύλινης θύρας Θ04 
και της εξωτερικής μονόφυλλης θύρας αλουμινίου Θ03. Καθαίρεση της τοιχοποιίας 
από οπτοπλινθοδομή στην πλευρά 4. Καθαίρεση τμήματος της τοιχοποιίας από 
οπτοπλινθοδομή μήκους 1,20m στην πλευρά 3 σύμφωνα με το σχέδιο Α02. 
Καθαίρεση της ψευδοροφής. Καθαίρεση των κεραμικών πλακιδίων στο δάπεδο. 

Δ06 Αποξήλωση των εσωτερικών ξύλινων θυρών Θ05, Θ07. Καθαίρεση της τοιχοποιίας 
από οπτοπλινθοδομή στην πλευρά 4. Καθαίρεση της ψευδοροφής. Καθαίρεση των 
κεραμικών πλακιδίων στο δάπεδο. 

Δ07 Αποξήλωση των εσωτερικών ξύλινων θυρών Θ06, Θ08. Καθαίρεση των τοιχοποιιών 
από οπτοπλινθοδομή εντός του χώρου σύμφωνα με το σχέδιο Α02. Καθαίρεση της 
ψευδοροφής. Καθαίρεση των κεραμικών πλακιδίων στο δάπεδο και στις τοιχοποιίες. 

 
ΧΩΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ (Σχέδιο Α02 Προτεινόμενη κατάσταση) 

Δ΄01 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στις πλευρές 1 και 2. Ενίσχυση τοίχου στην 
πλευρά 3 με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση των τοίχων 3, 4. Τοποθέτηση νέου 
εξωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 3 στο νέο άνοιγμα. Τοποθέτηση 
ξύλινης θύρας. Επίστρωση δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή ψευδοροφής. 
Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου. 

Δ΄02 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στις πλευρές 1 και 2. Κτίσιμο του 
υφιστάμενου ανοίγματος στην πλευρά 3 με τσιμεντόπλινθους. Ενίσχυση τοίχου στην 
πλευρά 3 με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση του τοίχου 3. Τοποθέτηση νέου εξωτερικού 
κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 3 στο νέο άνοιγμα και νέου εσωτερικού 
κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 1. Τοποθέτηση ξύλινης θύρας. Επίστρωση 
δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο 
του χώρου. 

Δ΄03 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στην πλευρά 1. Κτίσιμο του υφιστάμενου 
ανοίγματος με τσιμεντόπλινθους σύμφωνα με το σχέδιο Α02 για την  προσαρμογή 
νέου εξωτερικού κουφώματος. Ενίσχυση τοίχου στην πλευρά 3 με συνθετικό πλέγμα. 
Επίχριση του τοίχου 3. Τοποθέτηση νέου εξωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην 
πλευρά 3 στο νέο άνοιγμα και νέου εσωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 
1. Τοποθέτηση ξύλινης θύρας. Επίστρωση δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. 
Κατασκευή ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου. 

Δ΄04 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στην πλευρά 1. Κτίσιμο τοίχου με 
τσιμεντόπλινθους στην πλευρά 3 σύμφωνα με το σχέδιο Α02 για την προσαρμογή 
νέου εξωτερικού κουφώματος. Ενίσχυση τοίχου στην πλευρά 3 με συνθετικό πλέγμα. 
Επίχριση του τοίχου 3 και όπου αλλού απαιτηθεί. Τοποθέτηση νέου εξωτερικού 
κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 3 στο νέο άνοιγμα και νέου εσωτερικού 
κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 1. Τοποθέτηση ξύλινης θύρας. Κατασκευή 
ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου. 

Δ΄05 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στην πλευρά 1. Κτίσιμο τοίχου στην πλευρά 
2 σε μήκος 3,20m σύμφωνα με το σχέδιο Α02 για την προσαρμογή νέου εξωτερικού 
κουφώματος. Επίχριση όπου απαιτηθεί. Τοποθέτηση νέων εξωτερικών κουφωμάτων 
αλουμινίου στις πλευρές 2 και 3 στα νέα ανοίγματα και νέου εσωτερικού κουφώματος 
αλουμινίου στην πλευρά 1. Τοποθέτηση ξύλινης θύρας. Κατασκευή ψευδοροφής. 
Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου. 
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Δ΄06 Τοποθέτηση εξωτερικής δίφυλλης υαλόθυρας αλουμινίου με σταθερό φεγγίτη στο νέο 
άνοιγμα μήκους 1,50m. Κατασκευή εσωτερικής σκάλας από οπλισμένο σκυρόδεμα 
και επένδυση αυτής με πλακίδια. Επίχριση όπου απαιτηθεί. Κατασκευή ψευδοροφής. 
Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου. 

Δ΄07 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στην πλευρά 3. Κτίσιμο τοίχου στην πλευρά 
2 σε μήκος 0,40m σύμφωνα με το σχέδιο Α02. Επίχριση των τοίχων 1, 4 και όπου 
αλλού απαιτηθεί. Τοποθέτηση νέου εξωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 
2 και εσωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 3. Τοποθέτηση ξύλινης 
θύρας. Κατασκευή ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου. 

Δ΄08 
Χώρος 

Προσωρι
νής 

Κράτησης 

Κατασκευή τοιχοποιίας από οπτοπλινθοδομή στις πλευρές 2 και 3. Ενίσχυση των 
τοίχων 1, 2, 3 με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση των τοίχων 1,2 και 3. Τοποθέτηση νέου 
εσωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 2. Ο υαλοπίνακας του κουφώματος 
θα είναι από διαφανές πολυκαρβονικό φύλλο. Κατασκευή και τοποθέτηση μίας 
σταθερής χαλύβδινης κάτω κλίνης. Κατασκευή και τοποθέτηση μεταλλικής θύρας 
κρατητηρίων. Επίστρωση δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή κιγκλιδωμάτων 
στην εσωτερική παρειά του Π΄20 σύμφωνα με τα σχέδια Α02 και Α03. Χρωματισμός 
στο σύνολο του χώρου και των κιγκλιδωμάτων. 

Δ΄09, 
Δ΄10, 
Δ΄11, 
Δ΄12, 
Δ΄13 

Χώροι 
κράτησης 

Κατασκευή τοιχοποιίας από οπτοπλινθοδομή σε όλους τους νέους τοίχους και 
επίχριση αυτών. Κατασκευή χώρου υγιεινής κρατητηρίων σύμφωνα με τη μελέτη. 
Επένδυση των εξωτερικών τοίχων των χώρων κράτησης [Δ΄09(3), Δ΄09(4), Δ΄10(4), 
Δ΄11(4), Δ΄12(1), Δ΄12(2), Δ΄12(3), Δ΄13(1), Δ΄13(4)] με πλέγμα τύπου δάριγκ, το 
οποίο θα στερεωθεί κατάλληλα στην εσωτερική παρειά του τοίχου και θα επιχριστεί. 
Ενίσχυση των νέων οπτοπλινθοδομών με συνθετικό πλέγμα εκτός αυτών που θα 
τοποθετηθεί δάριγκ. Κατασκευή τοίχων με τελείωμα από μεταλλικά κιγκλιδώματα 
στην πλευρά 1 του Δ΄09, στην πλευρά 3  του Δ΄13 και στην πλευρά 4 του Δ΄12 
σύμφωνα με το Σχέδιο Α03 (όψη κρατητηρίων). Κτίσιμο τοίχου στην πλευρά 2 του 
Δ΄12 σύμφωνα με το σχέδιο Α02 για την προσαρμογή νέων εξωτερικών 
κουφωμάτων. Τοποθέτηση τριών νέων εξωτερικών κουφωμάτων αλουμινίου στην 
πλευρά 2 του Δ΄12. Οι υαλοπίνακες των κουφωμάτων θα είναι από διαφανές 
πολυκαρβονικό φύλλο. Κατασκευή σκαλοπατιού από οπλισμένο σκυρόδεμα στο Δ΄12 
σύμφωνα με τα σχέδια Α02 και 03 και επένδυση αυτού με πλακάκι. Κατασκευή και 
τοποθέτηση πέντε σταθερών χαλύβδινων κάτω κλινών και τεσσάρων σταθερών 
χαλύβδινων άνω κλινών. Επίστρωση δαπέδων με κεραμικά πλακίδια. Επένδυση 
τοίχων εντός του χώρου υγιεινής κρατητηρίων με κεραμικά πλακίδια μέχρι την οροφή. 
Κατασκευή και τοποθέτηση μεταλλικής θύρας κρατητηρίων στην πλευρά 3 του Δ΄12. 
Κατασκευή δύο μεταλλικών θυρών W.C. κρατητηρίων στην είσοδο των χώρων 
υγιεινής κρατητηρίων (Θ΄13, Θ΄16). Κατασκευή κιγκλιδωμάτων στην εσωτερική και 
την εξωτερική παρειά των Π΄08, Π΄09, Π΄10 σύμφωνα με τα σχέδια Α02 και Α03. 
Χρωματισμός του συνόλου του χώρου και των κιγκλιδωμάτων. 

Δ΄14 Κατασκευή όλων των τοιχοποιιών από ανθυγρή γυψοσανίδα. Κτίσιμο τοίχου στην 
τοιχοποιία  από τσιμεντόπλινθους σύμφωνα με το σχέδιο Α02 για την προσαρμογή 
νέου εξωτερικού κουφώματος και ενίσχυση με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση της 
υφιστάμενης τοιχοποιίας. Τοποθέτηση νέου εξωτερικού κουφώματος αλουμινίου. 
Κατασκευή κιγκλιδωμάτων στην εξωτερική παρειά του παραθύρου. Τοποθέτηση 
ξύλινων θυρών. Επίστρωση δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. Επένδυση τοίχων με 
κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου 
και των κιγκλιδωμάτων. 

Δ΄15 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στην πλευρά 3. Κτίσιμο τοίχου στην πλευρά 
1 σύμφωνα με το σχέδιο Α02 για την προσαρμογή νέων εξωτερικών κουφωμάτων. 
Ενίσχυση τοίχου στην πλευρά 1 με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση του τοίχου 1. 
Τοποθέτηση νέων εξωτερικών κουφωμάτων αλουμινίου στην πλευρά 1 στα νέα 
ανοίγματα. Κατασκευή κιγκλιδωμάτων στην εξωτερική παρειά των παραθύρων. 
Τοποθέτηση ξύλινης θύρας. Επίστρωση δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή 
ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου και των κιγκλιδωμάτων. 

Δ΄16 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στην πλευρά 2. Κτίσιμο τοίχου στην πλευρά 
1 σύμφωνα με το σχέδιο Α02 για την προσαρμογή νέου εξωτερικού κουφώματος. 
Ενίσχυση τοίχου στην πλευρά 1 με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση των τοίχων 1, 3, 4. 
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Τοποθέτηση νέου εξωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 1 στο νέο 
άνοιγμα. Κατασκευή κιγκλιδωμάτων στην εξωτερική παρειά του παραθύρου. 
Τοποθέτηση ξύλινης θύρας. Επίστρωση δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή 
ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου και των κιγκλιδωμάτων. 

Δ΄17 Κατασκευή τοιχοποιίας από οπτοπλινθοδομή στις πλευρές 1, 2, 3. Ενίσχυση τοίχων 
στις πλευρές 1, 2, και 3 με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση των τοίχων 1, 2, 3 και 4. 
Τοποθέτηση μεταλλικής μονόφυλλης θύρας πυρασφάλειας. Επίστρωση δαπέδου με 
κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου. 

Δ΄18 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στις πλευρές 2 και 3. Ενίσχυση τοίχου στην 
πλευρά 1 με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση των τοίχων 1, 4. Τοποθέτηση ενός νέου 
εσωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 3. Τοποθέτηση ξύλινης θύρας. 
Επίστρωση δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή ψευδοροφής. Χρωματισμός 
στο σύνολο του χώρου. 

Δ΄19 Κατασκευή τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στις πλευρές 1, 3 και 4. Ενίσχυση τοίχου 
στην πλευρά 2 με συνθετικό πλέγμα. Επίχριση του τοίχου 2. Τοποθέτηση νέου 
εσωτερικού κουφώματος αλουμινίου στην πλευρά 3. Τοποθέτηση ξύλινης θύρας. 
Κατασκευή πάγκου, ερμαρίων δαπέδου και κρεμαστών επί τοίχου για το κουζινάκι. 
Επίστρωση δαπέδου με κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή ψευδοροφής. Χρωματισμός 
στο σύνολο του χώρου. 

Δ΄20 Ενίσχυση τοίχων από οπτοπλινθοδομή ή τσιμεντόπλινθους με συνθετικό πλέγμα. 
Επίχριση τοίχων από οπτοπλινθοδομή ή τσιμεντόπλινθους. Επίστρωση δαπέδου με 
κεραμικά πλακίδια. Κατασκευή ψευδοροφής. Χρωματισμός στο σύνολο του χώρου. 

Αποκατ
άσταση 
οροφής, 
δοκαριώ
ν 

Στην οροφή στα Δ΄01, Δ΄02, Δ΄03, Δ΄04, Δ΄14, Δ΄15, Δ΄16, Δ΄17, Δ΄18, Δ΄19, Δ΄20 
υπάρχει ανάγκη αποκατάστασης του σκυροδέματος λόγω αποκάλυψης του 
σιδηροπλισμού σε ποσοστό 40% του συνόλου της οροφής.   

Εξωτερι
κοί 
χώροι 

-Σε όλους τους εξωτερικούς τοίχους θα κατασκευασθεί θερμοκέλυφος με 
θερμομονωτικές πλάκες από αφρώδη εξηλασμένη πολυστερίνη πάχους 5εκ. και 
ενίσχυση με υαλόπλεγμα. Αρχικά θα γίνει επίχριση των τοιχοποιιών από 
τσιμεντόπλινθους οι οποίοι δεν έχουν επιχριστεί. Έπειτα θα γίνει επικόλληση των 
θερμομονωτικών πλακών σε όλες τις επιφάνειες των εξωτερικών τοιχοποιιών με 
χρήση ινοπλισμένου κονίαματος (κόλλα) σε μια στρώση και παράλληλη τοποθέτηση 
βυσμάτων για την στερέωση των πλακών. Στη συνέχεια θα γίνει ενίσχυση με 
υαλόπλεγμα, το οποίο θα επικολληθεί στις θερμομονωτικές πλάκες με χρήση 
ινοπλισμένου κονιάματος (κόλλα) σε μια στρώση. Τέλος θα γίνει εφαρμογή 
επιχρίσματος και χρωματισμός.  
-Κατασκευή σκελετού ξύλινης στέγης σύμφωνα με τη μελέτη, επίστρωση αυτής με 
ελαστομερή υδρατμοπερατή μεμβράνη και επικάλυψη με κεραμίδια ρωμαϊκού τύπου. 
Η νόμιμη τοποθέτηση της στέγης θα γίνει με ευθύνη του αναδόχου.  
-Κατασκευή περίφραξης ύψους 2,5 μ. με ορθοστάτες από σιδηροσωλήνες 
γαλβανισμένους ανά 1,5μ. και πλάγιες αντηρίδες μήκους  ανά 4 ορθοστάτες και έναν 
οριζόντιο σιδηροσωλήνα στο επάνω άκρο της περίφραξης, με πλήρωση από 
γαλβανισμένο συρματόπλεγμα ρομβοειδούς οπής σύμφωνα με την μελέτη. Η 
θεμελίωση της περίφραξης θα γίνει με ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα σε σενάζ 
πάχους 30*30εκ. κατά μήκος της περίφραξης. 
-Κατασκευή δίφυλλης ανοιγόμενης θύρας περίφραξης διαστάσεων 4*2,5μ. σύμφωνα 
με τη μελέτη, σε επαφή – ένταξη στην περίφραξη.  
-Κατασκευή βάσης οπλισμένου σκυροδέματος για την τοποθέτηση αλεξίσφαιρου 
φυλακίου διαστάσεων περίπου 2,0*2,0*0,3μ.  
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Β. ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 
Β.1. ΥΔΡΕΥΣΗ – ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΡΟΥΝΟΠΟΙΪΑΣ (ΣΧΕΔΙΟ – ΥΔΡ) 
 

Αρχικά, στα υπάρχοντα τρία (3) WC θα πραγματοποιηθεί αποξήλωση υφιστάμενης 
εγκατάστασης ύδρευσης και αποχέτευσης, ειδών υγιεινής κλπ άνευ προσοχής. Θα 
δημιουργηθούν τέσσερα καινούρια WC, δύο (2) για το χώρο του κρατητηρίων και δύο (2)  
για το χώρο υγιεινής του προσωπικού. 

Κατόπιν θα πραγματοποιηθεί εγκατάσταση νέου υδραυλικού - αποχετευτικού δικτύου. 
Συγκεκριμένα στα WC προσωπικού και WC κρατητηρίων θα πραγματοποιηθεί 
εγκατάσταση καινούριου δικτύου ύδρευσης - αποχέτευσης.  

Επίσης, θα πραγματοποιηθεί εγκατάσταση καινούριου δικτύου ύδρευσης – αποχέτευσης 
στο χώρο των πολλαπλών  χρήσεων Δ΄19 (τοποθέτηση ενός νεροχύτη). 

 

1)    ΧΩΡΟΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΡΑΤΗΤΗΡΙΩΝ 

 Τοποθέτηση ειδών υγιεινής, στο χώρο υγιεινής των κρατητηρίων, σύμφωνα με 

την υπ’ αριθμ. 8038/23/22 από 7/10/2005 «Τεχνική Περιγραφή Χώρων Κράτησης 

(Κρατητήρια) Κτιρίων Ελληνικής Αστυνομίας». 

Τα είδη υγιεινής και κρουνοποιίας που τοποθετούνται είναι τα ακόλουθα : 

 Νιπτήρες πορσελάνης με επίτοιχη μπαταρία (ζεστό – κρύο) (δυο 

τεμάχια). 

 Λεκάνες τούρκικου τύπου με καζανάκι τύπου dall (δυο τεμάχια). 

 Ντουζ (ζεστό – κρύο), όπου οι βάνες των μπαταριών – αναμικτήρων θα 

είναι επίτοιχες, οι καταιονιστήρες σταθεροί και θα εξέχουν από την τοιχοποιία 

μέχρι 5 cm (δυο τεμάχια). 

 Κατασκευή δικτύου ύδρευσης κρύου νερού για την τροφοδότηση των ειδών 

υγιεινής και κρουνοποιίας του χώρου κράτησης (νιπτήρες, καζανάκι, βρύσες, ντουζ), 

από πλαστικούς σωλήνες πολυαιθυλενίου, επενδυμένους με armaflex. 

    Οι καταναλώσεις στο χώρο κράτησης θα συνδεθούν, μέσω κατάλληλου συλλέκτη, 

εξωτερικά του χώρου κράτησης, προκειμένου να προστατευθούν από ενδεχόμενους 

βανδαλισμούς. Οι σωληνώσεις στο χώρο κράτησης θα είναι εντοιχισμένες. 

 Κατασκευή δικτύου ύδρευσης ζεστού νερού για την τροφοδότηση των ειδών 

υγιεινής και κρουνοποιίας των χώρων κράτησης (νιπτήρας, ντουζ), από πλαστικούς 

σωλήνες πολυαιθυλενίου, επενδυμένους με armaflex. Το δίκτυο ζεστού νερού ξεκινάει 

από νέο θερμοσίφωνα, σύμφωνα με το σχέδιο ύδρευσης (ΥΔΡ). Οι καταναλώσεις στο 

χώρο κράτησης θα συνδεθούν, μέσω κατάλληλου συλλέκτη, εξωτερικά του χώρου 
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κράτησης, προκειμένου να προστατευθούν από ενδεχόμενους βανδαλισμούς. Οι 

σωληνώσεις στο χώρο κράτησης θα είναι εντοιχισμένες. 

 

2)      ΧΩΡΟΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 Τοποθέτηση ειδών υγιεινής, στο χώρο υγιεινής του προσωπικού. 

Τα είδη υγιεινής και κρουνοποιίας που τοποθετούνται είναι τα ακόλουθα : 

 Νιπτήρες πορσελάνης με αναμικτήρα επί του νιπτήρα (ζεστό – κρύο) 

(δύο τεμάχια). 

 Λεκάνες ευρωπαϊκού τύπου με ένθετο δοχείο πλύσεως (δυο τεμάχια). 

 Ντουζ (ζεστό – κρύο), όπου η μπαταρία – αναμικτήρας είναι επίτοιχη 

(δυο τεμάχια). 

 Κατασκευή δικτύου ύδρευσης κρύου νερού για την τροφοδότηση των ειδών 

υγιεινής και κρουνοποιίας των χώρων υγιεινής προσωπικού (νιπτήρες, καζανάκι, 

βρύσες, ντουζ), από πλαστικούς σωλήνες πολυαιθυλενίου, επενδυμένους με 

armaflex. 

    Οι καταναλώσεις στους χώρους υγιεινής θα συνδεθούν μέσω κατάλληλου συλλέκτη. Οι 

σωληνώσεις θα είναι εντοιχισμένες. 

 Κατασκευή δικτύου ύδρευσης ζεστού νερού για την τροφοδότηση των ειδών 

υγιεινής και κρουνοποιίας των χώρων υγιεινής (νιπτήρας, ντουζ), από πλαστικούς 

σωλήνες πολυαιθυλενίου, επενδυμένους με armaflex. Το δίκτυο ζεστού νερού ξεκινάει 

από νέο θερμοσίφωνα, σύμφωνα με το σχέδιο ύδρευσης (ΥΔΡ). Οι καταναλώσεις 

στους χώρους υγιεινής θα συνδεθούν μέσω κατάλληλου συλλέκτη. Οι σωληνώσεις 

στο χώρο θα είναι εντοιχισμένες. 

 

3)  Κατασκευή σωληνώσεων ύδρευσης κρύου νερού για την τροφοδότηση των τριών (3) 

πυροσβεστικών φωλέων, του νεροχύτη και της βρύσης εξωτερικά του κτιρίου. 

 

4)   Οι διατομές των σωληνώσεων θα έχουν ως εξής : 

 Παροχή από τον κεντρικό κλάδο προς όλους τους συλλέκτες : Φ32 mm PP-R 
80 Κρύο 

 Παροχή θερμοσίφωνα (είσοδος-έξοδος) : Φ20 mm PP-R 80 Κρύο-Ζεστό 

 Παροχή νιπτήρα : Φ20 mm PP-R 80 Κρύο και Ζεστό 

 Παροχή ντουζ: Φ20 mm PP-R 80 Κρύο και Ζεστό 

 Παροχή καζανάκι : Φ20 mm PP-R 80 Κρύο 
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 Παροχή νεροχύτη : Φ20 mm PP-R 80 Κρύο 

 Παροχή πυροσβεστικής φωλιάς : Φ20 mm PP-R 80 Κρύο 

 

Β.2. ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ (ΣΧΕΔΙΟ – ΑΠΟΧ) 
 

 Κατασκευή καινούριου δικτύου αποχέτευσης για την απορροή ακαθάρτων 

υδάτων, στο χώρο υγιεινής των κρατητηρίων, στο χώρο υγιεινής του προσωπικού και 

στο χώρο πολλαπλών χρήσεων Δ’19 (για νεροχύτη). 

 Εξωτερικά του κτιρίου, σύμφωνα με το σχέδιο αποχέτευσης (ΑΠΟΧ), θα γίνει 

τοποθέτηση δύο (2) νέων φρεατίων με χυτοσιδηρά καλύμματα, τα οποία με ανάλογη 

σωλήνωση θα συνδεθούν με τον υπάρχον βόθρο – δεξαμενή λυμάτων.  

 Τοποθέτηση τεσσάρων (4) καινούριων σιφωνιών δαπέδου εντός του χώρου 

υγιεινής κρατητηρίων, τεσσάρων (4) καινούριων σιφωνιών δαπέδου εντός του χώρου 

υγιεινής προσωπικού και ενός (1) πλησίον του νεροχύτη του οικήματος. Τα σιφώνια 

δαπέδου θα συνδεθούν με τα πλησιέστερα φρεάτια, ενδοδαπέδια, με σωλήνα PVC 

Φ50 mm. Επισημαίνεται ότι η τοποθέτηση των εσχαρών των σιφωνιών δαπέδου εντός 

των χώρων υγιεινής των κρατητηρίων θα πραγματοποιηθεί με τέτοιο τρόπο, που δεν 

θα είναι δυνατή η αποξήλωσή τους από τους κρατούμενους.  

 Ενδεικτικά θα πακτωθούν στέρεα στο δάπεδο με βίδες (UPA), με κεφαλή τύπου allen 

ή αστέρι. 

 Τοποθέτηση σωλήνα PVC Φ40 mm, για την απορροή ακαθάρτων των 

νιπτήρων των χώρων υγιεινής κρατητηρίων, των νιπτήρων του χώρου υγιεινής 

προσωπικού και του νεροχύτη εντοιχισμένα και ενδοδαπέδια, προς τα πλησιέστερα 

σιφώνια δαπέδου. 

 Οι διατομές των σωληνώσεων θα έχουν ως εξής : 

 Υποδοχή νιπτήρα : Φ40 mm P.V.C. 

 Υποδοχή λεκάνης τούρκικου τύπου : Φ100 mm P.V.C. 

 Υποδοχή λεκάνης ευρωπαϊκού τύπου : Φ100 mm P.V.C. 

 Υποδοχές σιφώνι : Φ50 mm P.V.C 

 Όλες οι σωληνώσεις της αποχέτευσης  θα καταλήξουν στο κεντρικό φρεάτιο πριν 

την υπάρχουσα δεξαμενή λυμάτων και το οποίο θα καθαρισθεί κατάλληλα. 
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Β.3. ΑΣΘΕΝΗ ΡΕΥΜΑΤΑ (ΣΧΕΔΙΟ – ΗΛ01) 
 

 Κατασκευή καινούριου δικτύου δομημένης καλωδίωσης (ασθενή ρεύματα – 

data & voice), σύμφωνα με το σχέδιο ασθενών ρευμάτων (ΗΛ01). 

 Τοποθέτηση είκοσι τριών (23) επίτοιχων διπλών πριζών (data – voice), ήτοι 46 

υποδοχές, σύμφωνα με το σχέδιο ΗΛ01, σε ύψος περίπου 50 – 70 cm και σε ακριβείς 

θέσεις που θα υποδειχθούν από την επίβλεψη, με γνώμονα την ακριβή θέση των 

γραφείων του εργαζόμενου προσωπικού.  

 Η σύνδεση των πριζών με καλωδίωση προς το καινούριο Rack, θα 

πραγματοποιηθεί με καλωδίωση UTP cat 6. Η καλωδίωση θα ξεκινάει από το Rack, το 

οποίο βρίσκεται εντός του χώρου Δ’19 πολλαπλών χρήσεων, θα οδηγείται πάνω από 

την καινούρια ψευδοροφή, εντός κατάλληλης μεταλλικής εσχάρας ασθενών ρευμάτων. 

Στην συνέχεια η καλωδίωση θα οδεύει κατακόρυφα προς τις πρίζες – υποδοχείς data 

– voice, εντοιχισμένα ή εντός επίτοιχου πλαστικού καναλιού. Κάθε κατακόρυφο 

κανάλι, θα έχει εντός αυτού, μόνο δύο (2) καλωδιώσεις UTP cat 6, δηλαδή μόνο τις 

καλωδιώσεις της προς τροφοδοσίας διπλής πρίζας data – voice.  

 Το καινούριο Rack που θα τροφοδοτήσει τις πρίζες data – voice περιλαμβάνει: 

 Ένα (1) Rack ύψους 9U 

 Δύο (2) patch panel εικοσιτεσσάρων (24) εισόδων RJ45 

 Μία (1) μετώπη διευθέτησης καλωδίων 

 Ένα (1) switch 

 Ένα (1) πολύπριζο επτά (7) υποδοχών 

 Σαράντα έξι (46) καλώδια μικτονόμησης patch cords 1m, όπου θα 

τερματίσουν τα καλώδια 23 διπλών πριζών (23 x 2 = 46) (μία πρίζα αφορά το 

τηλέφωνο έξωθεν του χώρου κράτησης). 

 Κατασκευή δικτύου διανομής σήματος με καλώδιο RG59 σε κατάλληλους 

δέκτες – πρίζες για υποδοχείς τηλεόρασης σε χώρους του οικήματος, σύμφωνα με το 

σχέδιο ΗΛ01, που περιλαμβάνει : 

 Εγκατάσταση μίας (1) κεραίας λήψης τηλεοπτικού – ραδιοφωνικού 

σήματος. 

 Ομοαξωνικό καλώδιο 75 Ω / RG59. 

 Tέσσερις (4) πρίζες τηλεόρασης. 

 Έναν (1) ενισχυτή σήματος. 

 Δύο (2) διακλαδωτήρες σήματος. 
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 Η καινούργια εγκατάσταση θα πιστοποιηθεί με τη χρήση κατάλληλου οργάνου και 
θα εκδοθεί το αντίστοιχο πιστοποιητικό, το οποίο θα παραδοθεί στην Υπηρεσία. 

 Εγκατάσταση κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης – CCTV: 

Εγκατάσταση καινούριου κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης για την καλύτερη 
εποπτεία του χώρου. Το κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης CCTV, θα αποτελείται από 
τρεις κάμερες, δύο εξωτερικού χώρου (για την εποπτεία του περιβάλλοντος 
χώρου του κτιρίου) και μια εσωτερικού χώρου (για την εποπτεία του διαδρόμου 
του χώρου κράτησης), ένα DVR oχτώ καναλιών, μια οθόνη και τις καλωδιώσεις 
σύνδεσης των ανωτέρω. Το ακριβές σημείο τοποθέτησης των καμερών, καθώς 
και το πεδίο σκόπευσης αυτών, θα καθορισθεί από την Υπηρεσία σε συνεργασία 
με τον Ανάδοχο, ώστε να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή επόπτευση του χώρου. 
Το DVR και η οθόνη θα εγκατασταθούν εντός του γραφείου του ΑΞ.ΥΠ.. Οι 
καλωδιώσεις θα είναι τέτοιες που να μεταδίδουν τα δεδομένα χωρίς απώλειες. 
Δίνεται η δυνατότητα στον ανάδοχο να επιλέξει το είδος της καλωδίωσης, είτε 
RG59 ή RG7. Η καλωδίωση θα τοποθετηθεί εντός σπιράλ και πλαστικού σωλήνα 
βαρέως τύπου κατάλληλης διατομής, ανάλογα με τα σημεία διέλευσης του 
καλωδίου.  

 

Β.4. ΦΩΤΙΣΜΟΣ (ΣΧΕΔΙΟ – ΗΛ02) 
 

 Κατασκευή καινούριου ηλεκτρικού δικτύου για τον φωτισμό του οικήματος, 

σύμφωνα με το σχέδιο φωτισμού (ΗΛ02) και την συνημμένη ηλεκτρολογική μελέτη η 

οποία περιλαμβάνει : 

 Σαράντα (40) φωτιστικά ψευδοροφής 4 x 18 Watt, με ανάλογους 

επίτοιχους διακόπτες. 

 Δεκαέξι (16) φωτιστικά τύπου χελώνας, εντός των χώρων κράτησης. 

Τα φωτιστικά αυτά θα λειτουργούν με τρεις χωριστούς διακόπτες. Ένας (1) 

διακόπτης διπλός  για τέσσερα (4) φωτιστικά των χώρων υγιεινής (δ10), ένας 

(1) διακόπτης διπλός για τα έξι (6) φωτιστικά των κυρίων χώρου κράτησης 

(δ9), ένας (1) διακόπτης για τα δυο (2) φωτιστικά του χώρου προσωρινής 

κράτησης (δ8) και ένας (1) διακόπτης διπλός για τα τέσσερα (4) φωτιστικά 

νυκτός των κυρίως χώρων κράτησης (δ11). 

 Τοποθέτηση δύο (2) προβολέων τύπου LED για τον φωτισμό του 

περιβάλλοντος χώρου του κτιρίου και μία (1) φωτεινή επιγραφή Αστυνομικού 

Τμήματος, των οποίων η έναυση θα γίνεται  μέσω χρονοδιακόπτη που θα βρίσκεται 

στον ηλεκτρικό πίνακα Α.Π.. 

 Για την υλοποίηση της καινούριας ηλεκτρολογικής εγκατάστασης, θα 

πραγματοποιηθεί εγκατάσταση καινούριου κεντρικού ηλεκτρικού πίνακα (Α.Π.), ο 



13 

 

οποίος θα τροφοδοτεί τις καινούριες καταναλώσεις του οικήματος. Από τον καινούριο 

πίνακα Α.Π., θα τροφοδοτηθεί καινούριος ηλεκτρικός πίνακας των χώρων κράτησης 

Β.Π., για την εξυπηρέτηση του φωτισμού των χώρων κράτησης με χαμηλή τάση κατά 

προτίμηση 12V. 

 Οι καινούριες καλωδιώσεις φωτισμού του κτιρίου (πλην των χώρων κράτησης) και των 

λοιπών ισχυρών ρευμάτων (πρίζες κλπ) θα ξεκινάνε από τον πίνακα Α.Π. και θα οδηγούνται 

πάνω από την καινούρια ψευδοροφή, εντός κατάλληλης μεταλλικής εσχάρας ισχυρών 

ρευμάτων. Στην συνέχεια η καλωδίωση θα οδεύει κατακόρυφα προς τους διακόπτες 

φωτισμού εντοιχισμένα ή εντός επίτοιχου πλαστικού καναλιού.  

 Οι νέες καλωδιώσεις φωτισμού χώρων κράτησης θα ξεκινάνε από τον νέο 

πίνακα Β.Π. στο χώρο του ΑΞ.ΥΠ. και θα οδηγούνται εντοιχισμένα, μέσα σε πλαστικό 

σωλήνα σπιράλ Φ29 mm, προκειμένου να είναι μη επισκέψιμες στους κρατούμενους, 

προς αποφυγή βανδαλισμών. 

 

Β.5. ΙΣΧΥΡΑ ΡΕΥΜΑΤΑ (ΣΧΕΔΙΟ – ΗΛ01) 
 

 Κατασκευή καινούριου ηλεκτρικού δικτύου για ισχυρά ρεύματα του οικήματος 

(πρίζες – θερμοσίφωνας κλπ), σύμφωνα με το σχέδιο ισχυρών ρευμάτων (ΗΛ01) και 

τη συνημμένη ηλεκτρολογική μελέτη που περιλαμβάνει τριάντα δυο (32) νέες πρίζες 

με ανάλογες καλωδιώσεις. 

 Οι καλωδιώσεις των ισχυρών ρευμάτων θα τροφοδοτηθούν από τον νέο 

ηλεκτρικό  πίνακα (Α.Π.), ο οποίος θα τροφοδοτήσει τις νέες καταναλώσεις του 

οικήματος.  

 Οι νέες καλωδιώσεις ισχυρών ρευμάτων θα ξεκινάνε από το νέο πίνακα Α.Π. 

και θα οδηγούνται πάνω από την καινούρια ψευδοροφή, εντός κατάλληλης μεταλλικής 

εσχάρας ισχυρών ρευμάτων. Στη συνέχεια η καλωδίωση θα οδεύει κατακόρυφα προς 

τις πρίζες εντοιχισμένα ή εντός επίτοιχου πλαστικού καναλιού.  

 Προμήθεια και τοποθέτηση πέντε (5) κλιματιστικών μονάδων διαιρούμενου τύπου 
inverter, ενεργειακής κλάσης Α, 12.000 Btu / hr και έξι (6) κλιματιστικών μονάδων 
διαιρούμενου τύπου inverter, ενεργειακής κλάσης Α, 9.000 Btu / hr, σύμφωνα με 
τις οδηγίες της επίβλεψης. 

 Η αναβαθμισμένη ηλεκτρολογική εγκατάσταση θα πιστοποιηθεί σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία. Το πιστοποιητικό θα παραδοθεί στην Υπηρεσία. 
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Β.6. ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ (ΣΧΕΔΙΟ – ΠΥΡ) 
 

 Προμήθεια και τοποθέτηση, σύμφωνα με το σχέδιο πυρόσβεσης (ΠΥΡ) των 

ακολούθων υλικών : 

 Ένας πίνακας πυρανίχνευσης 8 ζωνών 

 Τριών (3) πυροσβεστικών φωλεών ½΄΄ 

 Ενός (1) πυροσβεστικού σταθμού, με τα ανάλογα υλικά 

 Τριών (3) φορητών πυροσβεστήρων ξηράς κόνεως χωρητικότητας 6 

kgr 

 Δεκαοχτώ (18) οπτικοηλεκτρονικών ανιχνευτών καπνού 

 Τριών (3) φαροσειρήνων 

 Τριών (3) κομβίων αναγγελίας πυρκαγιάς 

 Δεκαεννέα (19) φωτιστικών ασφαλείας. 

 

 Σύνταξη φακέλου για έκδοση πιστοποιητικού πυρασφάλειας (σχέδια, μελέτες 
παθητικής – ενεργητικής πυροπροστασίας, τεχνική περιγραφή, κλπ.) από την 
αρμόδια Πυροσβεστική Υπηρεσία.  

 

    ΑΘΗΝΑ, 19/03/2018 

   
  Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

   
   
  Κων/νος ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

  Ταξίαρχος 
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   Σοφία ΙΓΝΑΤΙΑΔΟΥ  Κων/νος ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ Αντώνιος ΣΑΡΑΝΤΙΔΗΣ 

Α/Β΄ Ε.Κ. Πολ. Μηχ/κος Π.Υ./Π.Ε. Μηχανικών Αστυνομικός Διευθυντής 

    
Ισιδώρα ΛΙΟΣΗ 

Τ.Ε. Β΄ Μηχανικών   
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